
Curriculum Vitae

Arhitect MIRCEA OCHINCIUC Profesor universitar emerit - Doctor în arhitectură și urbanism

1956-62 studii de arhitectură în Institutul de Arhitectură (IAIM), București

1962 diplomă de arhitect

membru al Uniunii Arhitecţilor din România

arhitect proiectant Oficiul de proiectare Carpaţi”

arhitect proiectant Institutul ISCAS București, colaborator

1965-82 participări, premii și menţiuni - concursuri naționale de arhitectură și sistematizare

1976-78 arhitect proiectant la Institutul Carpați, colaborator, coautor și autor

1974 premiul Uniunii Arhitecţilor din România : hotel Lebăda în Delta Dunării

1977-80 profesor la Facultatea de Arhitectură a Universităţii din Constantine - Algeria

1990 cadru didactic la IAIM, arhitect colaborator Institutul Carpați

1987 doctor în arhitectură și urbanism, titlul „Rețeaua de dotări de recreere și agrement în sudul

Bucureștiului”

1990 titularizat conferențiar universitar la IAIM

1991-94 stagiu de perfecționare în CAD la Universitatea din Regensburg:Rețele de calculatoare

1991-93 redactor de arhitectură al &quot;Hello CAD FANS' prima revista de CAD din România.

1991-94 titular de curs Informatică și CAD în IAIM

1992 înființarea firmei ”A F1” cu profil de proiectară arhitectură, CAD și training IT

1991-92 stagiu de un semestru ca profesor invitat - L Ecole d architecture Paris-Belleville

1994-99 titularizat Profesor Universitar

înființare Autorized Autodesk Training Center în UIAIM

coordonator a 2 proiecte europene Tempus în consorţiu cu: universitățile de arhitectură din :

Leuven, Eindhoven, Regensburg, Limerik, Stockholm, Atena și Darlington .

2001 membru al Comisiei Naționale de Multimedia

2001-18 coordonare programe Socrates pe teme de arhitectură și informatică

membru în Senatul UAUIM.

membru al Ordinului Arhitecţilor din România - drept de semnătură TNA 1899

expert evaluator pentru competenţă și ținută știinţifică al CNCSIS

atestare MLPTL — expert pentru construcții civile (BI) și toate domeniile (D, E, F)

coordonare proiect european &quot;Leonardo&quot; cu birouri de arhitectură din Germania,
Spania și Franţa

decorat cu Ordinul Național “Serviciu Credincios în grad de Cavaler.



premiul II al Anualei OAR - București pentru lucrare Interactive Architecture&quot;

înființare Mircea Ochinciuc - Birou Individual de arhitectură cu profil proiectarea de arhitectură,

amenajări interioare și consultanță CAD.

director departament Bazele Proiectării din UAUIM președinte al comisiei de diplome din UAUIM

îndrumător de doctorat

președinte al Filialei București al Ordinului Arhitecţilor din România

partener în grupul regional al Ordinelor de Arhitectura din Roma, Paris, Lisabona, Porto și Bruxelles

titular cursuri opționale Conexiunile Arhitecturii&quot; și Comunicare &amp; Arhitectură&quot;
UAUIM - anii IV și V

profesor universitar emerit

organizator al concursului internațional de arhitectură „Amenajarea Piața Universității”

achiziționarea imobilului din str. Sf. Constantin pentru sediul OAR filiala București

coordonator al concursului național de arhitectură „Realizarea și amenajarea sediului Filialei din
str. sf. Constantin București.

organizatorul Anualelor de Arhitectură ale Filialei OAR Bucureşti

membru al Senatului Uniunii Arhitecţilor din Romania

membru al Consiliului Teritorial al filialei București aOAR

vicepreședinte al UAR

profesor invitat la UAUIM - șef atelier Bazele Proiectării

ciclul de prelegeri "Dialogurile prof. Mircea Ochinciuc” la filialele OAR din Târgoviște, Galaţi, Deva,
Bacău, Constanţa ș.a.

2019-20 profesor atelier de arhutectură aniilll și ll

Mircea Ochinciuc.
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